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Schriftelijke vragen aan het college (op basis van artikel 16 of artikel 55
Reglement van Orde)

Datum: 14 augustus 2025

Zaaknummer: dit nummer vult de griffie in.

Steller van de vragen: Michel Blom

Politieke partij: Progressief Molenlanden

Onderwerp: Noodopvangplekken COA

Portefeuillehouder: dit veld wordt ingevuld door het college

Behandelend ambtenaar: dit veld wordt ingevuld door het college

Toelichting: Het Centraal Orgaan opvang Asielzoekers (COA) heeft begin augustus
provincies gevraagd extra noodopvangplekken te organiseren. Het gaat om 1800 nieuwe
plekken, waarvan er slechts op 800 nieuwe plekken zicht is. Het blijkt, dat provincies daar
beperkt gevolg aangeven. Bekend is dat het aantal asielaanvragen in de zomerperiode
toeneemt.

Vraag 1: Is uw College bekend met de oproep van het COA voornoemd?

Antwoord 1: dit veld wordt ingevuld door het college

Vraag 2: De provincie zou de brief van het COA hebben doorgestuurd aan 296 gemeenten
in een aantal provincies, dat nog niet voldoet aan de spreidingwet, waaronder de

provincie Zuid-Holland.

Heeft u een brief hieromtrent van de provincie ontvangen en kunt u die publiceren?

Antwoord 2: dit veld wordt ingevuld door het college

Vraag 3: Wat is uw reactie op de oproep om meer noodopvangplekken te realiseren?

Antwoord 3: dit veld wordt ingevuld door het college
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Vraag 4: Bent u van mening, dat, nu de gemeente Molenlanden niet voldoet aan de
doelstellingen qua opvang van de spreidingswet, er urgentie is om noodopvangplekken te
realiseren?

Antwoord 4: dit veld wordt ingevuld door het college

Vraag 5: Welke stappen denkt u hierin te gaan zetten?

Antwoord 5: dit veld wordt ingevuld door het college
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